
 

   

Напредва изпълнението на важни инфраструктурни
обекти в Плевен
сряда, 07 юли 2021

Напредва изпълнението на дейностите по важни инфраструктурни обекти, финансирани по проекти
на Община Плевен. Основният ремонт на пътния надлез към жк „Сторгозия” и реконструкцията на ул.
„Северна“ в Индустриалната зона, които стартираха през месец май, се изпълняват по проект
„Осигуряване на устойчива градска среда на Плевен – етап 2“ на Оперативна програма „Региони в
растеж” 2014 – 2020 г.

По отношение на надлеза е почистена стоманобетонната конструкция от конзолните ригели,
надлъжните греди и плоча в зоните на отпаднало бетонно покритие и корозирала армировка, като
повърхностите са възстановени; положен е изравнителен пласт бетон, армиран с мрежа; изградени са
нови тротоарни блокове от бетон; частично е монтиран нов стоманен парапет; положена е нова битумна
хидроизолация в зоната на пътното платно, като за защита на новите тротоарни блокове се използва
защитно импрегниращо покритие. Положена е и защитна система срещу карбонизация по долната
повърхност на връхната конструкция и ригелните конзоли, подменен е и детайлът на всички
деформационни фуги и на тези за водоотвеждане.

На ул. „Северна“, която е с дължина 390.05 метра, се полага скален материал преди полагането на
асфалтовата смес; изпълнява се предвиденото изграждане на нова пътна конструкция в платното за
движение; монтирани са нови бордюри; изградени са част от новите тротоари с наклон към пътното

                               page 1 / 5

uploads/posts/nadlez1.jpg
uploads/posts/nadlez1.jpg


 

движение.

Сумата за ремонта и на двата обекта се осигурява от спестените европейски средства след
проведени от Община Плевен процедури по обществени поръчки в рамките на Програмния период 2014
- 2020 г.

Продължават дейностите и по изпълнението на проекта за основен ремонт, прилагане на мерки за
енергийна ефективност, достъпна среда и нова навесна конструкция на Автогара Плевен. По проекта до
момента са изпълнени следните дейности: по енергийна ефективност се изолират външните стени и
покрива; извършва се подмяна на външната дограма с нова такава с петкамерен PVC профил;
възстановяват се дефектирали участъци на стоманобетонната конструкция на сградата на Автогарата и
се укрепват отделни конструктивни елементи. Интензивно се работи и на площадката за пристигащи и
заминаващи автобуси – заради силно компрометирания земен пласт се извършват дейности по
осигуряване на ефективно отводняване, изграждат се и нови дъждоприемни шахти. Изготвен след
геоложко проучване доклад е установил, че пластът под бетоновата настилка е глинест прах, на места
силно преовлажнен, затова на определена дълбочина той се иззема и заменя с подходящ материал, за
да се постигне модул на еластичност на повърхността на земната основа. Ремонтът на Автогарата е на
стойност 2 683 173.86 лв. /с ДДС/. Собственият принос на Община Плевен е 115 912,87 лв., останалата
част от средствата са от поемането на дългосрочен дълг под формата на заем/ кредит от „Регионален
фонд за градско развитие” АД и Банка ДСК АД – съфинансираща институция, след решение на
Общинския съвет – Плевен.
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